

Рецензія

на освітньо-наукову програму підготовки в Харківському національному університеті імені В.Н. Каразіна докторів філософії третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 033 – Філософія.

Рецензована освітньо-наукова програма є сучасною та досконалою основою підготовки відповідних фахівців. Вона розрахована на завершення загальної «освітньої траєкторії» зі спеціальності 033 – Філософія, завершуючи цикл програм «бакалавра» та «магістра», і передбачає чотирирічне навчання в аспірантурі, метою якого є захист дисертації на здобуття наукового ступеня «Доктор філософії». Власне, рецензована програма побудована так, щоб досягнення цієї мети було би максимально можливим. І це, незважаючи на те, що постійні, міністерські стандарти зі спеціальності 033 – Філософія, ще не затверджені. Сама структура освітньо-наукової програми та її зміст, а саме її компоненти, структурно-логічна схема, в якій відображені цикли підготовки, її наукова складова націлені на надбання аспірантами фахових компетентностей та фахових результатів навчання. З них (компетентностей та результатів навчання) особливо слід зауважити ті, які направлені на вирішення наукових та соціальних проблем у майбутньому, а саме 9 та 10 фахові компетентності та 15, 16, і 18 програмні результати навчання. Тобто, специфікою цієї програми є стимулювання аспірантів до подальших досліджень після захисту дисертації доктора філософії, глибокого наукового освоєння філософських, соціальних, культурних та інших проблем сучасного суспільства. Ця специфіка продовжує традиції, які були закладені протягом багатьох років та навіть десятиліть вивчення та викладання філософії у Харківському національному університеті імені В.Н. Каразіна. Так, серед викладачів кафедри філософії Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут» працює чимало випускників аспірантури з напрямку «філософія» (09.00.00 за старим шифром спеціальностей) з різних філософських дисциплін. Викладачі кафедри (проф. Тарароєв Я.В, проф. Дольська О.О., проф. Владленова І.В., проф. Годзь Н.Б.) закінчили аспірантуру Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, захистили у цьому ж університеті кандидатські дисертації, а згодом і докторські дисертації. Доценти Городиська О.М., Смоляга М.В., а також доцент Міщенко М.М., яка працює на іншій кафедрі НТУ «ХПІ», теж закінчили аспірантуру Каразінського університету, плідно ведуть наукові дослідження, є провідними науковцями з філософії на кафедрах нашого ЗВО.

Сама рецензована програма не є «застиглою формою», вона постійно корегується згідно вимог часу. Її останній варіант в лютому 2020 року був відпрацьований у співпраці з багатьма стейкхолдерами і, зокрема, з кафедрою філософії НТУ «ХПІ», яка є потенційним роботодавцем.

Враховуючи усе вищесказане, висловлюємо підтримку освітньо-наукової програми підготовки в Харківському національному університеті імені В.Н. Каразіна докторів філософії третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти зі спеціальності 033 – Філософія, яка дозволяє здійснювати підготовку висококваліфікованих фахівців – докторів філософії.

Завідувач кафедри філософії
Національного технічного університету
«Харківський політехнічний інститут»
доктор філософських наук, професор



Яків ТАРАРОЄВ

ПІДПИСАНО:

СЕКРЕТАР

НАЦІОНАЛЬНОГО ТЕХНІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ
«ХАРКІВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ»

23 05 2020

Заковоротний О.Ю.